

ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ СЛАВУТИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ У 2015 РОЦІ

1. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

Славутицька міська рада та її виконавчі органи у своїй діяльності керуються принципами Європейської Стратегії інновацій та доброго врядування, Кодексом етики, честі, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної громади, а також вимогами Міжнародного стандарту ISO 9001:2008 "Системи управління якістю. Вимоги" та Державного стандарту України ISO 9001:2009. У травні 2015 року було проведено наглядовий аудит системи управління якістю Славутицької міської ради та її виконавчих органів, за результатами якого підтверджено сертифікат про відповідність даної системи вимогам вищезазначених стандартів.

Станом на 01.01.2016 діє система управління якістю, яка налічує 9 загальних процесів та 25 процесів надання 59-ти послуг територіальній громаді міста.

Депутатський корпус міської ради VI скликання працював у складі 36 депутатів: 18 депутатів було обрано по багатомандатному виборчому округу та 18 депутатів — по одномандатних мажоритарних виборчих округах.

Робота міської ради була направлена на вирішення питань в інтересах територіальної громади.

Після проведення виборів 25 жовтня 2015 року до Славутицької

міської ради Київської області обрано 26 депутатів по багатомандатному виборчому округу (в тому числі 8 депутатів попередніх скликань) від дев'яти партій:

Політична партія **"Опозиційний блок"** — 5 депутатів.

Політична партія **"Наш край"** — 4 депутати.

Всеукраїнське об'єднання **"Батьківщина"** — 3 депутати.

Партія **"Совість України"** — 3 депутати.

ПАРТІЯ **"БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА "СОЛІДАРНІСТЬ"** — 3 депутати.

Політична партія **"Національна Демократична партія України"** — 2 депутати.

ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ — "УКРОП" — 2 депутати.

Соціал-демократична партія України — 2 депутати.

Партія ветеранів Афганістану — 2 депутати.

З метою підвищення ефективності роботи міської ради, утворено президію міської ради як дорадчий орган у кількості 8 (VI скликання — 16) осіб. До складу президії входить міський голова, секретар міської ради, голови постійних комісій.

Підписано Меморандум щодо об'єднання зусиль міського голови та депутатів Славутицької міської ради VII скликання навколо ідеї "Славутич — місто високих стандартів життя".

Створено шість (VI скликання — 7) постійних комісій міської ради VII скликання:

- комісія з питань реалізації Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", прав і свобод людини, законності і правопорядку, протидії корупції, регламенту, впровадження в життєдіяльність територіальної громади Статуту і Кодексу етики, честі, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної громади, депутатської етики та регуляторної політики, голова — Орлов М. І.;

- комісія з питань регіонального розвитку, економічної політики, підприємництва, земельних відносин, реалізації "Стратегічного плану розвитку міста до 2020 року", диверсифікації економіки міста, програми розвитку технологічного парку і спеціальної економічної зони "Славутич", виконання програми щодо зняття з експлуатації ЧАЕС та приведення об'єкту "Укриття" до екологічно безпечного стану, реалізації "Плану дій", голова — Корнійчик Ю. М.;

- комісія з питань архітектури та будівництва, комунальної власності, орендних відносин, приватизації, енергоефективності, реформування житлово-комунального господарства та тарифної політики, голова — Гаврилін Д. В.;

- комісія з питань місцевого бюджету, фінансів, податкової політики, голова — Джалалян К. В.;

- комісія з питань науки, освіти, культури, охорони здоров'я, медичного обслуговування, програми ВООЗ "Здорові міста", соціального захисту населення, екології, голова — Шурігіна Н. М.;

Далі буде...